

Σ.Ε.Κ.Α.Π.Ε.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

19^οχλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210-6603325, 210-6603279

Πικέρμι, 4 Ιουνίου 2014

Αρ. Πρωτ.: 274

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: Ενημέρωση για την τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. ΚΑΠΕ.

Την περασμένη Πέμπτη 29/5 κι ενώ το ΔΣ του ΚΑΠΕ είχε προγραμματισμένη συνεδρίαση με δεκαεννέα (19) θέματα ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος και τα μέλη του «αποφάσισαν» να συζητήσουν ένα και μοναδικό θέμα.

Ενημερώνουμε ότι για τη συγκεκριμένη συνεδρίαση το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ, με ανοιχτή του επιστολή (e-mail), απευθύνθηκε στον πρόεδρο και Γενικό Διευθυντή Κ. Κουρنيώτη και του ζητούσε τις εισηγήσεις των συγκεκριμένων θεμάτων ώστε οι εκπρόσωποί του να ενημερωθούν έγκαιρα και να τοποθετηθούν αναλόγως. Δε λάβαμε καμία απάντηση (προφορική ή γραπτή). Αυτό, όπως φάνηκε εκ των υστέρων, δεν ήταν τυχαίο! Ο Πρόεδρος και τα μέλη του ΔΣ αποφάσισαν να μη καλέσουν τους εκπροσώπους του ΣΕΚΑΠΕ σ' αυτήν τη συνεδρίαση, χωρίς καν μάλιστα να ενημερώσουν τους ενδιαφερόμενους. Όταν διαπιστώθηκε ότι είχε λήξει η συνεδρίαση του ΔΣ (σ.σ. μετά από ένα τρίωρο), οι εκπρόσωποι μας ζήτησαν διευκρινίσεις από τους κ.κ. Κουρنيώτη και Δοντά. Η απάντηση που έλαβαν ήταν ότι το Δ.Σ. αποφάσισε να μην παραβρεθούν οι εκπρόσωποι του ΣΕΚΑΠΕ στη συνεδρίαση λόγω του ότι την Δευτέρα, μαζί με τους εργαζόμενους προέβησαν σε παράσταση διαμαρτυρίας στο γραφείο του Προέδρου για την παρουσία των υπαλλήλων της Grant Thornton. Ενημερώθηκαν, επίσης, ότι το ΔΣ συζήτησε μόνο, το θέμα αυτό της Grant Thornton και κανένα άλλο.

Αποδεικνύεται τελικά ότι οι «ανοιχτές πόρτες», οι ατέρμονες συζητήσεις, οι αντιπαραθέσεις με τον Γ.Δ. ήταν μέρος της τακτικής του, αποκλειστικά και μόνο για την επίτευξη των σκοπών του.

Οι εργαζόμενοι απαιτούν από τα μέλη ενός Δ.Σ. του οργανισμού να ασκούν με ευσυνειδησία τα καθήκοντά τους με γνώμονα την επιτυχή, αποτελεσματική και έγκαιρη επιχειρησιακή λειτουργία του.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι εκ του αποτελέσματος κρίνεται η Διοίκηση, δεν υπάρχει καμιά δικαιολογία, για την αναστολή – καθυστέρηση ουσιαστικών υπηρεσιακών θεμάτων για

μα, δήθεν, επίδειξη πυγμής, έναντι των εργαζομένων. Ο ΓΔ οφείλει να φροντίζει για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του ΚΑΠΕ, να δείχνει εμπράκτως τη δέουσα υπευθυνότητα και όχι να δημιουργεί προσκόμματα που επιδεινώνουν τα ήδη συσσωρευμένα προβλήματα του Κέντρου. Η αποτελεσματικότητα της παρούσας διοίκησης συναγωνίζεται όχι μόνο επάξια αλλά και με το παραπάνω την περίοδο που το ΚΑΠΕ ήταν χωρίς ΔΣ. Μάλιστα την περίοδο εκείνη και παρά τις αντιξοότητες υπήρχε ένα κλίμα αναμονής και ελπίδας από την πλευρά των εργαζομένων του Κέντρου, κάτι που σήμερα συνθλίβεται στον καταγισμό προβλημάτων και επιλοκών που δημιούργησαν οι επιλογές της υπαγωγής του νόμου στο ν. 4093 (ενιαίο μισθολόγιο).

Κι ενώ η πλειοψηφία των εργαζομένων βιώνει ένα δύσκολο παρόν και διαισθάνεται ένα απολύτως αβέβαιο μέλλον εξακολουθούν να δουλεύουν με τον ίδιο μόχθο και την ίδια συνέπεια. Εξακολουθούν να κάνουν αυτό που δεν τολμά να κάνει η διοίκηση. Παλεύουν με όλα τα μέσα για τη διατήρηση και ανάπτυξη του Κέντρου. Το ΚΑΠΕ πρώτα και κύρια είναι οι εργαζόμενοι και το έργο που προσφέρουν. Καλό είναι η διοίκηση να το λάβει πλέον υπόψη της. Είναι καθήκον μας να διερευνούμε κάθε επιλογή της Διοίκησης και έχουμε κάθε δικαίωμα να αναρωτιόμαστε σχετικά με την σκοπιμότητα οποιασδήποτε απευθείας εξωτερικής ανάθεσης που δεν εμπίπτει στις ανειλημμένες υποχρεώσεις του οργανισμού πόσο μάλλον μια στιγμή που, για πρώτη φορά στην ιστορία του Κέντρου, η μισθοδοσία μας, δεν καταβάλλεται κανονικά.

Οι εργαζόμενοι δείχνουν έμπρακτα την αγωνιστικότητά τους καθημερινά εργαζόμενοι προς όφελος του ΚΑΠΕ και δεν τρομοκρατούνται με τέτοιες αποφάσεις.

Τα μέλη του ΔΣ ας αναλογιστούν τις ευθύνες τους και αν δεν έχουν ως στόχο τη διάλυση του ΚΑΠΕ να αποδείξουν έμπρακτα το ενδιαφέρον τους την επιβίωση αυτού του επιτυχημένου καθόλα φορέα που κλήθηκαν να διοικήσουν αντί να αναλώνονται στον «τρόπο συμπεριφοράς» των εργαζομένων.

Καλούμε τον Πρόεδρο να αναθεωρήσει τη στάση του, και να μην προβαίνει σε ενέργειες που δυναμιτίζουν το εργασιακό κλίμα, όπως του το έχουμε άλλωστε ήδη ζητήσει, ιδίως αυτήν την περίοδο που οι εργαζόμενοι πρέπει απρόσκοπτα να εργαστούν για την επιτυχή έκβαση των προτάσεων που πρέπει να υποβληθούν.

Εμείς από μεριάς μας, θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν για την υπεράσπιση του ΚΑΠΕ και της εργασίας μας.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ

Κ. Σολωμός

Αντιπρόεδρος

Χ. Νάκος

Γραμματέας